



Menu Anatolia Pizzeria E Steak House

https://it.menulist.menu
Via Giuseppe Garibaldi, 7, GORLA MAGGIORE, Italy
+393345486156









Il menu di Anatolia Pizzeria E Steak House di GORLA MAGGIORE include 15 piatti. In media un menu o una bevanda sul la lista costano circa 8 €. Le categorie possono essere visualizzate nel menu sottostante. Gli spazi nel ristorante sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con disabilità fisiche, e c'è Wlan senza costi. Nel Anatolia Pizzeria E Steak House di GORLA MAGGIORE si cuoce **saporita pizza** secondo il metodo ereditato fresco, anche i visitatori del stabilimento adorano l'ampia gamma di **specialità di** caffè e tè che il ristorante ha da offrire. Ci sono anche delizie piatti caratteristici dell'Europa, e ti aspetta una autentica *cucina italiana* con classici come pizza e pasta.

Menu Anatolia Pizzeria E Steak House

PIZZA



Antipasti		Bevande		
ANTIPASTO MARE	13 €	BOTTIGLIA D'ACQUA	3€	
Tagliere		MEZZA BOTTIGLIA D'ACQUA	2€	
TAGLIERE DI SALUMI	15 €	Dolci		
Dessert Italiani		COPPA GELATO AI FRUTTI DI BOSCO	5€	
TIRAMISÙ DELLA CASA	5€	TORTA DI MELÈ	5€	
Schalen –		Caffè		
STRUZZO	15 €	CAFFÈ	2€	
		CAFFÈ		
Carnes e Aves POLLO AGRIDULCE		Portata principale		
		PENNE ASPARAGI E ZAFFERANO	10 €	
Questi tipi di piatti vengono serviti		PIZZA VITTORIO: GORGONZOLA, TONNO E CIPOLLA	8€	
		SALMONE ALLE MELE E CURCUMA	18 €	

Menu Anatolia Pizzeria E Steak House



Anatolia Pizzeria E Steak House

Via Giuseppe Garibaldi, 7, GORLA MAGGIORE, Italy

Orari di apertura:

Martedì 11:00 -15:00 18:00 -24:00 Mercoledì 11:00 -15:00 18:00 -24:00

Giovedì 11:00 -15:00 18:00 -24:00 Venerdì 11:00 -15:00 18:00 -24:00 Sabato 11:00 -15:00 18:00 -24:00 Domenica 11:00 -15:00 18:00 -24:00



Fatto con it.menulist.menu